

VÉPI

XIII. ÉVFOLYAM 4. SZÁM 2012. ÁPRILIS



KRÓNIKA

VÉP VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HAVILAPJA

Csendes közmeghallgatás

Úgy látszik megfelelően működnek a dolgok a válság és a költségvetési megszorítások mellett is a kisvárosban. Ez derült ki az április 16-i közmeghallgatás alkalmával, melyen mintegy 110 érdeklődő előtt Kovács Péter polgármester adott számot a tavalyi év eredményeiről, gondjairól. Meglepő legfeljebb csak az volt, hogy az egyórás beszámoló után senki sem mondott véleményt.

A tanácskozást Szíjj Vilmos alpolgármester nyitotta meg, majd a vépi himnusz elhangzása után a polgármester a tavalyi évet értékelve részletesen beszámolt az 538 millió forintos költségvetés teljesítéséről, a takarékosági intézkedésekről, s arról, hogy a bevételek és kiadások egyensúlya jellemezte a gazdálkodást. Megemlítette: a polgármesteri hivatal és az intézmények vezetői és munkatársai mindenkor gyorsan, hatékonyan és emberségesen igyekeztek ellátni feladataikat annak ellenére, hogy mindkét oldalon fogy a türelem.

folytatás a 6. oldalon

Tündérgertünk Vas megye



A Vas Megyei Önkéntes Centrum kezdeményezéséhez csatlakozva, Vép Város Önkormányzata 2012. március 25-én 10 órakor a Mivelődési Ház udvarán 5 őshonos gyümölcsfa ültetésével megalapozta a vépi Tündérgertet. A fák ültetésével a 2011-ben született gyermekeket köszöntöttük közösségünkben.

KJ

Mi a titok a „Titokban” ?



Kis diszkontként indult, mára jelentős kereskedelmi egységgé és italboltta is vált a „Titok” nevű vendéglátóhely a városközpontban a templommal szemben. Szijártó Róbert jól döntött, amikor 1994-ben alkalmazottként beállt a kis boltba dolgozni. Egy év múlva már bérlővé lett, majd fejlesztésen gondolkodott a Kassai út 1/A-ban. Az első lépést két év múlva azzal tette, hogy

büfékocsival bővítette a kínálatot, melynek következtében az italok és kávé mellé melegszendvicset is kínált. 1997-ben újabb fejlesztésbe kezdett: az épület hátsó részében elkezdte építeni az italbolti részt, mely egy év múlva készült el. Aztán 2003-ban újabb átalakítást végeztek. Így lett egyre népszerűbb a vendéglátóhely, melynek nevét is az odajárók adták.

A helyi legendának valós alapját az adja, hogy egyes vendégek titokban mentek a kocsmába inni. Közülük többen nem akarták megmondani a tőlük kérdezőknek, hogy hol jártak, ezért mindig az volt a válasz: titok. Vagyis titokban ittak valahol. Ez annyira igaz történet, hogy e sorok írójának még gépészes tanárként többször mesélték a kollégista diákok, hogy esténként a Titok a kedvenc helyük. Így ragadványnévként lett a Titok név hivatalossá, cégétáblává.

folytatás a 2. oldalon



Projektzárás Vépen

A Hatos Ferenc Általános Iskola és AMI pedagógusai és diákjai második éve dolgoznak a jelenlegi Comenius-iskolai együttműködések pályázatán, melynek nemzetközi projektzárását májusban, városunkban tartják

A "Projekttevékenység az egészséges életmód érdekében" című programot portugál, olasz és török iskolákkal közösen nyertük meg. Márciusban intézményünk négy pedagógusa tanulmányúton vett részt Szardínián, ahol az összes partneriskola is képviseltette magát. A kétéves projekt témája az egészség: az egészséges ételek megismertetése és fogyasztása, a rendszeres mozgás, sportolás iránti kedv felkeltésére, a egészségre káros szokások felismertetése. A szardíniai találkozó célja az elmúlt időszak munkájának összefoglalása, a projekt munkanyelvének, az angolnak tökéletesítése is volt.

Gáabrielné Balikó Beatrix

folytatás az 1. oldalról

Mi a titok a „Titokban” ?

Mint megtudtuk, a tulajdonos fiatalember kereskedelmi és vendéglátós szakmákkal rendelkezik, s mindig saját üzletre vágyott. Ezért is vágott bele a vállalkozói létbe: előbb egyéni vállalkozó, mostanság pedig kft tulajdonosként szervezi a napi munkát, melyben két alkalmazott a segítője. – Jelenleg pék-, és vegyi árut ugyanúgy lehet nálunk vásárolni, mint édességeket vagy italokat. A munkában feleségem, Tünde is segít, aki most Dorka (9), Bálint (7) és Jázmin (5) mellett gyesen van, mondja Szijártó Róbert. Aztán az is kiderül, hogy nemcsak álmatlan, tervező, fontolgató éjszakák és nappalok vezettek a terv megvalósításához, hanem igen kellemetlen órák is voltak életükben. Ezek oka, hogy 2000 környékén több betörést is el kellett szenvedniük. Azonban mióta riasztót- és kamerarendszert szereltek nyugodtabban pihennek.

Mégsem panaszkodik Róbert az üzletmenetre. Bár, mint mondja a bolti részleg megy jobban, míg az italboltban egyre kevesebb a vendég. - Inkább hazaviszik az innivalót, mert úgy olcsóbb, teszi hozzá azt is, hogy a válság hatásai is érződnek náluk, ahova ma már a fiatalok helyett inkább a középkorosztály tagjai és idősebbek járnak.

Szijártó Róbert azonban nem lenne jó kereskedő, ha nem állna több lábbon. Ez azt jelenti, hogy rendezvényeket szervez, bálokat szolgál ki étellel, itallal. Ez talán azért is megy neki, mert ismert ember a kisvárosban, olyan, aki nemcsak közvetlenségével, modorával tűnik ki, hanem tűzoltóként és kitűnő érzékű tekézőként és egyik csapatvezetőként is. A megyei I. osztályban játszó csapatuk a bajnoki cím küszöbén áll, mondja. Ennek a sportnak egyébként felesége, és a hétéves Bálint fia is szerelmese, tudtuk meg. A Szijártó család szorgos munkájának tehát „mindössze” ezek a titkai.

GyZ

Erdélyi körút - Tasnádi városnap - Jelentkezőket várunk

Többen megkerestek a városból, hogy szívesen részt vennének egy erdélyi körúton. Úgy tervezem, hogy amennyiben megfelelő létszám jelentkezik, akkor megszervezünk egy erdélyi utazást a hagyományos turista célpontokkal (Brassó, Kézdivásárhely, Sepsiszentgyörgy, Szováta, Parajd, Korond, Békás szoros, Gyilkos tó ...) úgy, hogy az utolsó napja augusztus 15. Tasnád városnapja lesz, és 16-án tervezett a hazautazás. A teljes utat 8 napra tervezzük, részletes programot megfelelő jelentkezői létszám esetén dolgozunk ki. Utiköltség, több helyen megszállva, várhatóan 80-90 ezer Ft/fő. Jelentkezéseket 2012. május 15-ig várok a városháza titkárságán névvel címmel és telefonszámmal.

- polgármester -



VÉP, Rákóczi. u. 6.

VÁLASZTÉKUNK:

TELJES KIÖRLÉSŰ, ROZS- ÉS BARNAKENYEREK, ZSEMLÉK, KIFLIK

HELYBEN SÜTÖTT HÁZIAS FINOMSÁGOK

SZUPER AKCIÓ! 2012.05.02-től 2012.05.23-ig:
vizes zsemle csak 15 Ft/db
királyi házi kenyér 0,5 kg csak 119 Ft/db
fehér kenyér 1 kg csak 219 Ft

Nyitva tartás: H-P: 5.00-17.00, Szo: 6.00-12.00
E-mail: 2kanizsapekseg@t-email.hu, Tel.: 06 30 525 4774

SODEXO, CHÉQUE DÉJEUNER, TICKET ÉS ERZSÉBET UHALVÁNYOKAT IS ELFOGADUNK!

Vendégünk volt dr. Veres András püspök



Nagy megértést tanúsít a fiatalok iránt, főként életútjáról, de a hazánkban kialakuló értékválságról, s annak megoldásáról is beszélt dr. Veres András megyéspüspök, aki április 20-án volt vendége a teadélutánnak a művelődési házban.

Sokan voltak kíváncsiak az excelenciás úrra, akit Kovács Péter polgármester köszöntött azzal, hogy a püspök úr is segítségére volt abban, hogy a várossá avatás alkalmából Vépre elküldte üdvözetét Ázsentsége, a pápa.

A nagyszámú hallgatóság egy közvetlen, kellemes, úgymond egyszerű családból származó főpapot ismerhetett meg ezen az estén. Két helybéli cserkész – Kovács Petra és Kosár Gábor - kérdezte a püspök urat életéről és munkásságáról. A válaszokból kirajzolódott: a híres nyírségi a búcsújáráhellyel, a később Máriapóccsal összevont Pócspetriben született fiú földművelő családból származik, s már gyermekkorában a katolikus egyház önkéntes szolgálatát érezte hivatásának. Ezt akkoriban a naponta többszöri ministrálás jelentette. Közben természetes volt számára, hogy segítse szüleit. Míg középiskolás osztálytársai a tengerhez mentek nyaralni, addig ő a tengeriföldön kapált és elvégzett minden házimunkát. A helyi iskolában kiváló tanuló volt, szeretett olvasni, verseket mondani. Oly korban élt, amikor kisdobosnak és úttörőnek is lenni kellett. Azonban továbbtanulási szándéka, - hogy gyerekorvos, vagy pap legyen - a győri bencés gimnáziumba vezérelte, mely erkölcsi és anyagi nehézséget is jelentett szerény keresetű családjának. Mégis ezzel, és az Egri Papnevelő Intézetben nyílt meg számára az út Istenhez, mondta.

Később Rómában teológus tanárrá vált, majd 2000. január 6-án, 39 éves korában ott szentelték püspökké. A Magyar Püspöki Konferencia titkára lett. – Feladatomnak tartom ma is, hogy az embert elvigyen Istenhez. Nagy megértéssel fordulok a fiatalok felé, mert ma a legtöbben nem tudják miért érdemes áldozatot hozni. Ezért kell ifjúsági, családi, sőt házaspárokat létrehozni, hogy megtalálják a megoldást a lelki orvos, a pap, valamint Isten evangéliumának segítségével gondjaikra. – hangoztatta.

Takács Ernő egykori városvezető elmondta, hogy először köszönhetünk a településen püspököt egyházi rendezvényen kívül. Szerinte ma kevesen gyakorolják a vallást, ezért kérte az excelenciás úrtól, hogy többször látogasson el a kisvárosba. Szép este volt, melyet a városvezető vépi könyvekkel és almalével köszönt meg, mely nem a híres nyírségi almából, hanem helyi termelőtől került a dobozba.

Györe Zoltán



Sószobával bővült az óvoda

Szeptember volt, madaraink útra keltek, szárnyaikat megbillentve búcsút integettek óvodánkban. Nem tudhatták, hogy meglepetéssel várja őket vissza a tavasz. Kopott ruháját levette és új köntösbe bújt az óvoda. Régi vágyunk teljesült. Sikeres pályázat útján nyert támogatásból átváltozott az óvodánk.

Az előregedett cserepek helyére újak kerültek, az ajtók, ablakok cseréje is megtörtént, így a felújított fűtési rendszer által biztosított meleget bent őrizhetjük. A falak külső szigetelése után kellemes meleg szín került az épületre. A fedett teraszokon időjárástól függetlenül levegőzhetnek az ovisok. A kivitelezést a Vasber Zrt szakemberei végezték. Köszönet illeti őket a precíz, gondos munkáért, s hogy ügyeltek a balesetek elkerülésére. A felújítás időszakában is fogadtuk a gyermekeket, apróbb kényelmetlenségek

előfordultak, de ezt a szülők megértő türelemmel tolerálták. Számtalanszor elhangzott, hogy mennyire szép lesz, velünk együtt örültek az egyre csinosodó ovinak. Az óvoda kollektívája igyekezett rendezett körülményeket teremteni, higiénikus környezetbe várni reggelente az apróságokat. Örömmel tettük, hiszen tudtuk, hogy mindennap közelebb kerülünk a befejezéshez. Az óvoda otthonos, meleg hangulatát sikerült megőriznünk a belső terekben is, a csoportok, a közlekedő helységek berendezése az óvó nénik, dajka nénik jó ízlését, kreativitását dicsérik. A nevelőmunka csodálatos környezetben folytatódik, örömet szerezve gyermeknek, szülőnek, az óvodában dolgozóknak. Köszönjük mindenkinek, aki részese volt óvodánk megújulásának. Házi ünnepség keretében felavattuk a márciusban elkészült só-szobánkat (képünkön). Az avatóbeszédre dr. Szabó Juditot kértük fel.

Köszönjük támogatóinknak, hogy tervünk megvalósításában részt vállaltak.

Az óvoda vezetése -Takácsné Teri

Segítsünk egy súlyos beteg gyermekben!

Nagy segítségre szorul a helyi Czene család, mert egyik gyermeküket, a 16 éves Dzszenifert decemberben hirtelen fellépő, életveszélyes krónikus betegség támadta meg. Kezelését egy fővárosi kórházban végzik, ahol a lány mellett édesanyja is állandóan jelen van, hogy kiszolgálja és szeretetével is bátorítsa gyermekét. Varga Bélánétól a gyermekjóléti szolgálat vezetőjétől megtudtuk: Dzszenifer csontvelő-működésének beindítására indított kezelés rendkívül költséges. Emiatt a háromgyermekes család gondjai nagymértékben megnövekedtek, ugyanis csak az apa keresetéből élnek. A gyermekért és a családjáért aggódó szervezetek minden segítséget igyekeznek megadni Czenének. A Máltai Szeretetszolgálat már a kezdetek óta élelmiszersegélyben részesíti a családot, de a Vöröskereszten és az egyházi szervezeteken valamint az Általános Iskolán és a VM DASzK-on kívül adakozik a lakosság is. Az akciót támogatja Németh Tamás plébános. Dr. Tóth Zoltánné a helyi Karitászt vezetője elmondta: úgynevezett Karitászt-dobozokat készítettünk, így gyűjtöttük az adományokat, de továbbra is kérjük a támogatást, ugyanis ha Dzszenifer hazatérhet, akkor lakásukban sterilizálni kell kialakítani, hogy megóvják a fertőzésektől. Ehhez az élelmiszersegély mellett anyagi támogatást is várnak a jószándékú emberektől a családnak, melyet akkor adnak át, amikor a beteg hazatérhet a kórházból. Köszönet az adományokért.

/gyz/

Lomtalanítás

A hulladékszállításra vonatkozó közszolgáltatási szerződésünk évente egy alkalommal egy lim-lom akció lebonyolítását tartalmazza. Vép városban **2012. évben június 09. napját (szombat)** jelöltük meg. Az akció során elszállítjuk a háztartásokban feleslegessé váló, a rendszeresített hulladékgyűjtő edényben méretük miatt el nem helyezhető holmikat, ha azokat az akció napján reggel 7.30 óráig szállító járművel megközelíthető közterületre kihelyezik. Nem tartozik a lim-lom fogalomkörébe, ezért az akció során elszállításra sem kerül a kerti hulladék, nyesedék, állati tetem, trágya, építési törmelék; veszélyes hulladék kihelyezése pedig tilos (pl. permetezőszer maradvány, festék, gumiabroncs, akkumulátor stb.). Ezen a napon elektronikai hulladék (pl. selejtes hűtő, televízió, háztartási gép) sem helyezhető ki! Az **elektronikai hulladék** összegyűjtésére **június 07-én (csütörtökön)** **kerül sor** az önkormányzat udvarán reggel 7.30 – 19.00 óráig. Kérjük a beszállításról mindenki maga gondoskodjon.

E-hulladék alatt a háztartásokban elhasznált, leselejtezett (de nem szétbontott) elektromos berendezéseket értjük: pl. mosógép, tv, hűtő, tűzhely, számítógép, monitor, mikrohullámú sütő stb. Kérjük, hogy az elszállítandó eszközöket ne helyezték ki a lakók öriszétlenül közterületre,

FELHÍVÁS! Tisztelt lakosság!

Vép-Bozzai Önkéntes Tűzoltó Egyesülete vasgyűjtést szervez 2012. április 27-én és 28-án. A feleslegessé vált lomtalanításra szánt vashulladékkal és színesfémekkel kérjük a tisztelt lakókat, hogy támogassák az egyesületet.

A vasgyűjtésből befolyt összeggel segítik a munkánkat, valamint védőfelszerelések vásárlását. Az összegyűjtött fémhulladékot az Egyesület tagjai személyesen gyűjtik be! Kérjük telefonon vagy személyesen jelezzék szándékukat az Ö.T.E. tagjainak. *Köszönjük!*

Kóbor Attila 06/20-968-73-70 Arany J. u. 19.

Varga László 06/70-268-69-90 Dózsa Gy. u. 30.

Beke Szabolcs 06/70-291-24-62 Széchenyi u. 12.

Polgárőrök a bűnmegelőzésért

„Tisztelet az éveknek, biztonságot az időseknek” címmel bűnmegelőzési tanácsadó röplapot adott ki az Országos Polgárőr Szövetség, illetve a Magyar Vöröskereszt. A dokumentum főbb ajánlásai arra hívják fel különösen az időskorúak figyelmét, hogy ismeretleneket semmilyen indokkal ne engedjenek be hajlékukba. Kivétel lehet, ha valaki hitelesen igazolja látogatásának valódi okát, vagyis valamilyen hivatal, szolgáltató igazolványával rendelkezik. Ha adományokat kérnek látogatói, akkor csak csekken fizessen.

Fontos, hogy jó viszonyt ápoljon szomszédjaival, akikől szükség esetén segítséget kérhet. Otthonának kulcsait ne rejtse el az ajtó közelében, mert a csalók, szélhámosok jól ismerik a dugi helyeket. Ha pedig elmegy hazuról, minden ajtót, ablakot zárjon be. Ajánlatos lakás-és értéktárgy-biztosítást kötni. Ha mégis veszélyhelyzetbe kerül, adja át, amit a rabló kér, majd annak távozása után azonnal hívja a rendőrséget a 107 vagy 112-es telefonszámon. Helyben pedig Szalai Lajos polgárőr parancsnoktól a 06/70/ 331-5038-as telefonszámon kérhet segítséget. A városlakók biztonságát az is segítheti, ha a helyi polgárőrség létszámát növelni tudnák, mondja *Szalai Lajos*, aki szívesen vár jelentkezőket a polgárőrség tagjai közé.

2012. március 31-én Szombathelyen a rendőrség nagyteremben tartotta éves beszámoló gyűlését a megyei polgárőr szövetség. A beszámoló és a költségvetés elfogadása után kitüntették a kiválóan teljesítő polgárőröket, köztük *Takács Péter* polgárőrünket, akit Kovács Péter polgármester is megajándékozott.

-gyz-

Öko szemlélettel a tiszta levegőért

Mielőtt gyufához nyúlna - Önkormányzatunk kérésére a vállalkozó bővíti tevékenységét így a Borostyán Rec. Kft. ingyen befogadja a vépi házaknál keletkező fák metszése, sövények nyírása során keletkező ágakat, gallyakat. Nem kell bosszantani lakótársait, szomszédjait a füstöléssel, nem rabolja el unokái elől a tiszta levegő élvezetét, ha munkanapokon kihasználja ezt a lehetőséget, és a kerti ágas hulladékot a telepre kiszállítja. Telefon.: 30-488-7601

Polgármesteri Hivatal

Szépkorúak köszöntése



Éppen a teraszon szorgoskodott **Novák Lajosné**, akihez április 12-én 91. születésnapján váratlanul érkezett a város polgármestere, hogy megköszöntse. **Kovács Péter** a virágcsokor és a kis ajándék átadásakor az önkormányzat nevében jó egészséget kívánt Ili néneinek, aki Tamás fiával, Marika menyével és Tamás unokájával él együtt. A mozgékony, és vendégszerető Ilona néni nagy szeretettel beszélt minden családtagról, különösen a legkisebb dédunokáról a 13 hónapos Fanniról.

Vörösborral koccintott 96. születésnapján Kovács Péter polgármesterrel **Bátorfi Antalné**. Ágnes nénit ugyanis április 16-án szintén virágcsokorral és kis ajándékkal köszöntötte a városvezető. Az egyedül élő néni jól érzi magát házában, ahol gondozója, Marika teszi könnyebbé napjait. Fiai közül a szomszédban élő Tamás minden mozdulatát lesi, de Árpád és Laci mellett még a fővárosban élő neves gyermekorvos, asztalitenisz-edző István is gyakran látogatja, utóbbi hegedűszóval is köszöntötte. Ágnes néni combnyaktörései óta jól van. Gondolatait megszépíti hét unokája és hét dédunokája, de napjait főleg imádkozással, tv-nézéssel tölti. Lapunk olvasói nevében is további jó egészséget kívánunk mindkét szépkorúnak. gyz



Könnyűzenei koncert



Március 23-án 18.00 órakor *Magyar Szilvia* (képünkön balra) és tanítványai adtak könnyűzenei koncertet. A több mint két órás produkció közel kétszáz látogatót vonzott a Vépi Művelődési Házba.

A fiatal énekesek különböző zenei stílusok felvonultatásával bűvölték el a közönséget. A fellépők között volt helyi énekesnőnk Pogácsás Zsuzsanna (képünkön), aki operett és musical dalokat adott elő.

KJ

Kristályok - kövek - versek

PÖDÖR GYÖRGY
mérnök-tanár, gyűjtő

ásványkiállítás

a FÖLD NAPJA tiszteletére

Helyszín: Vépi Művelődési Ház és Könyvtár



Polgármesteri napló



2012. március 21. Erdődy gróf úr kérésére egyeztetünk Ugróczky igazgató úrral a kastély parkjában tervezett fakivágási, tisztítási munkákról

2012. március 23. Pogácsás Zsuzsa és énekiskolás barátai feledhetetlen koncertet tartottak a kultúrházban.

2012. március 25. A tavaly született vépi gyermekek szüleiivel családias hangulatú ünnepély keretében őshonos fákat ültettünk a kultúrház udvarán, a Tündérkert program keretében.

2012. március 27. Polgármesteri fórumon vettem részt Répcelakon.

2012. március 28. Megtörtént az óvoda felújítási munkáinak műszaki átadása.

2012. március 29. Pályázatokhoz szükséges döntések miatt rendkívüli képviselőtestületi gyűlést tartottunk. • A Tudás Fája alapítván megtartotta éves beszámoló gyűlését.

2012. március 30. Agrárfórum a gépészen V. Németh Zsolt államtitkár úrral.

2012. március 31. Megyei polgárör gyűlés volt Szombathelyen.

2012. április 03. Helyi védelmi biztossági gyűlés Szombathelyen a városházán. • Kistérségi gyűlés

2012. április 04. Bemutakozó látogatáson fogadtam dr. Tiborcz János r. dandártábornok urat, az új megyei parancsnokot.

2012. április 05. 9:00 Gazdasági és pályázati fórumon vettem részt Szombathelyen. • 13:00 A VMGYOSZ szervezésében dr. Vértes András, a GKI Gazdaságkutató Zrt. Elnöke tartott roppant jó és informatív előadást, az ország jelenlegi gazdasági helyzetéről, kilátásairól.

2012. április 12. Novák Lajosné, Ili nénit 91. születésnapján köszöntöttem.

2012. április 16. 96. születésnapján köszöntöttem Bátorfi Antalné, Ági nénit. Városunk legidősebb lakója kedvesen, mosolygósan fogadott. • 19:00 Közmeghallgatás a kultúrházban.
- polgármester-



Közéleti Teadélután

Az Önök szavazatai alapján az évad utolsó teadélutánjának vendége **Prof. Dr. Gadányi Károly** a Nyugat-Magyarországi Egyetem Savaria Egyetemi Központ elnök rektor-helyettese, egyetemi tanár. Professzor úr nagy örömmel fogadta meghívásunkat, mert szívesen és jó emlékekkel jön mindig Vépére.

Várjuk minden érdeklődő előzetes jelentkezését a 2012. május 18-án 18 órakor kezdődő rendezvényünkre.

folytatás az 1. oldalról

Csendes közmeghallgatás

Fontos azonban, hogy összesen mintegy 45 milliós adókielvonást kell megfizetniük maguk előtt, ami hátráltatja a gazdálkodást, elodázza a fejlesztési lehetőségeket. Szó esett arról, hogy kormányzati bizonytalanságok, jogszabályi összehangolatlanságok miatt még mindig nem tudni, mi lesz az iskolával, vagyis nincs teljes kép arról, hogy az egész intézmény marad-e önkormányzati tulajdonban vagy csak részeiben változik a tulajdon, az irányítás, a tanári kar helyzete?

Új kihívást jelent azonban a közigazgatás átszervezésében, hogy a város polgármesteri hivatala látja el 2012 április hónaptól Bozzai mellett, Nemesböd település jegyzőségi körbe tartozó ügyeinek intézését is.

- A városvezetés nagyrészt csak úgy tudott fejlesztéseket végrehajtani, hogy minden lehetséges pályázaton indulva szereztek támogatásokat, mondta Kovács Péter azt is hozzátéve, hogy ezután is ezt az irányt követik a legszigorúbb, de ésszerű takarékosági intézkedések mellett.

Sikerként könyvelhető el a Rákóczi utca felújítása, az óvoda megújítása, a nagyobb vállalkozások fejlesztéseinek megvalósulása. Tudtak gondoskodni a rászorultakon, színvonalas rendezvényeket szerveztek, két nívós könyv is megjelent a városról s a Vas Népe megyei sajtó 89 alkalommal adott hírt vépi eseményekről. A 2011-es év jó év volt, sok gonddal, odafigyeléssel és takarékosággal, ami jó alap a 2012-es feladatok végrehajtásához, zárta beszámolóját a polgármester.

A beszámolóhoz nem kívánt hozzászólni senki. Ez Kovács Péter szerint azt mutatja, hogy azok voltak jelen, akik aktívak, akik ismerik, és előbbre viszik a város ügyeit. Ez is bizonyítja, hogy jól mennek a dolgok, melyekhez hozzájárul, hogy ő és a képviselők, az intézmények vezetői napi kapcsolatban vannak a polgárokkal, felvetéseiket,

Vadvirág óvoda programja Május 8. Ambrózy vers-

mondó verseny a Vasszécsenyi Tündérország Óvoda szervezésében • Rajzpályázat: meseillusztráció • **Május 23.** Békefi Antal emléktorna gyermekdal és népdaléneklés kategória • **Május 21.-25.** Gyermekhet • **Május 25.** Vadvirágnap • **Áprili 27.-május 4.- május 11.- május 18.** Ovisnapok bemutatók

Hatos Ferenc Iskola programja Május 2. 14.00

8. osztályosok fényképezése • **Május 3.** 16.30-18.00 Fogadóóra • **Május 18.** Takács János Labdarúgó Emléktorna • **Május 22-25.** Erdei iskola Visegrádon az 5. osztályosoknak • **Május 26.** 9.00 Hatosfogorvos Művészeti Fesztivál / Gépészképző nagyterme / • **Május 30.** Országos kompetenciamérés a 4., 6., 8. évfolyamokon • **Június 1.** 16.00 A Művészeti Iskola záró műsora / Művelődési Ház /

Anyakönyvi hírek

Születés: Páli Szabolcs és Horváth Erika fia: Mátyás • Zséder Gábor és Vida Barbara fia: Krisztofer József.

Halálozás: Vörösné Takács Mária szül: 1959. Petőfi u. 22.

„A jövő a megelőző orvostudományé”



E klasszikusnak számító mondást a védőoltások felfedezésétől ismerjük.

Azt is tudjuk, hogy sok betegség megelőzhető az orvostudomány eredményei nélkül is, életmód, étkezési szokások, életvitel

megváltoztatásával. Vajon napjainknak, vagy a közelmúltnak van-e olyan felfedezése, ami a megelőzés útján forradalmi változást hozhat egy megbetegedésben.

Nyugodtan állíthatjuk, hogy igenis van, mégpedig a méhnyak rosszindulatú daganatának kialakulását elősegítő vírus, a Humán Papillóma Vírus ellen kidolgozott védőoltás. Hazánkban évente 1200 új méhnyak rákos beteg kerül felismerésre és közel 500-an halnak meg ebben a betegségben. Pedig a betegség megelőzhető!

Gyakoribb a megbetegedés előfordulása a váltott nemi partnerrel élő nőkben, a szülések során bekövetkezett és el nem látott méhnyak repedésekben és a dohányosoknál a szervezet általános ellenálló képességének gyengülése miatt. A rendelkezésre álló, kétféle, hármas oltás hatására kialakul a szervezetben a HPV legveszélyesebb törzsei elleni védekezés. Legjobb hatás a tinédzser korban adott oltástól várható. Az oltás természetesen nem helyettesíti a nemi életet élő nőknél a rendszeres nőgyógyászati rákszűrő vizsgálatot. Az oltások az érvényes akciós ajánlatban sem olcsók, de a betegség még drágább. Felvilágosítást, tájékoztatást készséggel adnak a nőgyógyászok, a gyógyszerészek és a védőnők is.

Dr. Kneffel Pál szülész-nőgyógyász
kórházi főorvos

Köszönetünket fejezzük ki a Polgármesteri Hivatal, Gamesz, Hatos Ferenc Általános Iskola, Vadvirág Óvoda minden dolgozójának, volt kollégáknak és Vép lakosainak, akik Eredics István tanárt, utolsó útjára elkísérték és bánatunkban osztoztak. Felesége, gyermekei és családjuk.

A TUDÁS FÁJA KÖZALAPÍTVÁNY BESZÁMOLÓJA

A Tudás Fája Közalapítvány tavaszi kuratóriumi ülésén a közalapítvány tavalyi beszámolója a közhasznú tevékenységről, illetve a 2012. évi költségvetés tervezetének ismertetése volt napirenden. A 2011. évi beszámolót *Tancsicsné Balogh Erzsébet*, a kuratórium titkára ismertette, amit a tagok egyöntetűen elfogadtak. Az elmúlt évben alapítványunk az alábbiakat támogatta: - kulturális kiadások, műsorok, rendezvények, fesztivál (Világ Középe Fesztivál),- versenyek, erdei iskola költségeihez hozzájárulás, jutalmazás, sportkiadások,- LEG-ek értékelése, úszásoktatás, - pályázatok, vetélkedők, sportrendezvények lebonyolítása,- elsősegélynyújtó vizsga és nyelvvizsga, valamint az egészségprogramba kapcsolódva támogattuk a gyerekek egészségfelmérését.

Kovács Péter polgármester hozzászólásában megköszönte az éves munkát, és kérte, hogy keressünk közösen további anyagi forrásokat, hiszen a SZJA 1 %-ából egyre kevesebb adomány gyűlik össze. A kuratórium megszavazta a 2012. évi költségvetést. Idén is a közalapítvány legfontosabb tevékenysége a nevelés, az oktatás, a képességfejlesztés, az egészségmegőrzés, a kulturális tevékenység, a „kulturális örökség” megővése, illetve a sporttevékenység köré csoportosítható.

Molnár Krisztina Kuratórium Elnöke

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS A TUDÁS FÁJA KÖZALAPÍTVÁNY
(adószám: 18886535-1-18)

köszönetet mond mindazoknak, akik a 2010. évi személyi jövedelem-
adójuk 1 %-ának felajánlásával munkánkat támogatták.

A kapott 293.000.- Ft-ot tehetséggondozásra, a tehetséges tanulók
jutalmazására, versenyeztetésre, sporttevékenységre fordítottuk.

Felajánlásukat megköszönve tisztelettel kérjük további támogatásukat.

Egyházközségünk májusi programjai

Május a Boldogságos Szűzanya hónapja. Május hónapban az esti szentmisék után a loretoi litánia elimádkozásával köszöntjük Menyeyi Édesanyánkat. **Május 4-én** lesz a hónap elsőpénteke. Engeszteljük Jézus Szentséges Szívét szentgyónásunkkal és szentáldozásunkkal! **Május 4-én**, pénteken Vépen tartja ún. korona gyűlését a Jáki Esperesi Kerület papsága. A gyűlés délelőtt 9 órakor főpapi koncelebrációs szentmisével kezdődik. A szentmisére szeretettel hívom és várom a Kedves Híveket! **Május 4-én, pénteken délután 5 órai kezdettel lesz az elsőáldozási szentmise próbája, május 5-én, szombaton délután 3 órai kezdettel pedig az első szentgyónásukat végezhetik el a leendő elsőáldozók.** Imádkozunk az ünnepre készülő gyermekekért és családtagjaikért! **Május 6-án délelőtt a 8 órakor kezdődő szentmise keretében lesz a hittanos gyermekek legbensőségesebb ünnepe, az elsőáldozás.** Egyházközségünk 21 gyermeke ekkor járul először az Úr asztalához. Ugyancsak **május 6-án, az este 1/2 7 órakor kezdődő szentmise után körmenetben vonulunk a Szent Flórián szoborhoz, hogy a szent közbenjárását kérjük városunk minden lakójának épségéért. Május 13-án, vasárnap a Boldogságos Szűz Mária fatimai kérésének eleget téve engesztelő napot tartunk. Igyekezzünk egész nap bőjttel, imádsággal engesztelni Szűz Mária Szeplőtelen Szívét a bűnökért és megbántásokért! Az esti szentmise előtt 3/4 6 órai kezdettel rózsafüzért imádkozunk, majd a szentmise keretében ünnepélyes körmenettel hordozzuk körül Szűz Mária Szeplőtelen Szívének kegyszobrát.**

A Művelődési Ház programjai

Hétfő: 15.30-16.30 Balett
17.00-18.00 KARATE
18.00-19.00 Gyógytorna
19.00-20.00 ZUMBA

Kedd: 09.00-10.30 Falugazdász fogadóóra
15.00-16.30 Gitároktatás
16.30-19.30 Foltvarró szakkör
17.00-19.00 „Jóga mindenkinek”
17.00-19.00 Színjátszó próba
19.00-20.00 Aerobic

Szerda: 16.00-19.00 Sakk-szakkör
17.00-17.45 Német nyelv
gyerekeknek
18.00-19.00 Gyógytorna

Csütörtök: 14.00-16.00 Nyugdíjas
klub
15.30-16.30 Balett
18.00-19.30 Hastánc Klub

Péntek: 17.00-18.30 Hastánc kicsiknek
18.00-19.00 Gerinctorna jóga
stílusban
19.00-20.00 Aerobic

Egyéb programok:

április 20-május 4. Ásványkiállítás
április 29. 17.00 Szeretetlen testvérem!
könyvbemutató
április 30. 16.00 A Capito Gitárklub és a
vépi gitársuli koncertje, Májusfa állítás
május 1. 10.00 Felvonulás és majális
május 12. VADVIRÁGOS HATOS pro-
jekt Madarak és fák napja: madárgyűrűzés
május 18. 18.00 KÖZÉLETI TEA-
DÉLUTÁN

Részletes program a kihelyezett plaká-
tokon és a www.vep.hu honlapon.

Nefejejs Nyugdíjas Klub programja:

május 3. Anyák napja
május 10. Házi patika: beszélgetés
Németh Ákos gyógyszerésszel
május 17. Vendégünk az önkormányzati
képviselő
május 24. Névnapi
május 30. Palacsintasütés, májusfa kitán-
colás
A klub összejövetelei csütörtökön 14.00 órakor
kezdődnek.

Idősek Klubja programjai:

8-án 14.00 óra: Videó filmvetítés
10-én 14.00 óra: Kreatív foglalkozás –
fonalgrafika
15-én 13.30 óra: Kerti parti
17-én 14.00 óra: Előadás a nap káros hatá-
sairól
22-én 13.30 óra: Kreatív foglalkozás –
illatosított zsák készítése
30-án 14.00 óra: **MAJÁLIS**

Foci: egyéni hibák

- Az egyéni hibákat minimalizálni kell, így foglalta össze a focicsapat tavaszi indítási eredményeit *Marton Róbert* edző. - A tél folyamán két új játékost igazoltunk. *Kiss Miklós* Újperintről érkezett, *Kiricsi Zoli* pedig Bozzaiból tért vissza. A hideg télben kezdődött felkészülés ellenére kitűnő körülmények között edzhettünk az Illés AKA műfüves pályáján, illetve a Gépész tornacsarnokában. Csúpan egy edzésünk maradt el, s a tervezett mérkőzéseket mind lejátszottuk. Az edzslátogatottság is nagyon jó volt, így a bajnokságot sikeréhesen vártuk. Ennek ellenére nem úgy alakultak az eredmények, ahogy azt vártuk! Az első Bük elleni mérkőzésen a 92. percig zsebünkben éreztük a 3 pontot, aztán egy pontrúgásból balszerencsésen két pontot veszítettünk. Uraiújfaluban pedig nem várt vereséget szenvedtünk a viharos időben! Egyéni hibáinkat könnyörtelenül kihasználták az ellenfelek, (Király, Rum) így mindkét mérkőzésen pontok nélkül maradtunk. Mentális problémáink voltak ebben az időszakban, amiket több megbeszéléssel próbáltunk orvosolni, mégis gólokat kaptunk. Ráadásul a Rum elleni mérkőzésen a tavaszi szezonra bizonyosan elvesztettük csapatkapitányunkat, *Takács Csabát*, aki térszalagszakadást szenvedett és csak 6 hét gipsz után derül ki, hogy operálni kell-e vagy sem?

A szomszédvári rangadóra ezek után nagyon készültünk: tudtuk, hogy sokkal jobb csapatunk van, mint a Pecölnek! Erre az első percben már hátrányba kerültünk, sőt a 15. percben már 0:2 volt a hazaiak javára, akiket a nagy szél is segített. Szerencsére játékosaink tudták mi a dolguk, és a 20. perctől egy csapat volt csak a pályán: a Vép, így a mérkőzés végére 3:2 lett a javunkra.! Végre örömet tudtunk szerezni szurkolóinknak, és az elkövetkező mérkőzéseken is sokkal eredményesebbek szeretnénk lenni, mint ez idáig. De az egyéni hibákat a minimálisra kell redukálnunk!

Marton Róbert.

Húsvét: ügyes gyermeklovások

Lóhátról is kereshették a húsvéti tojásokat azok a vépi, csepregi, szelestei, körmendi és csempeszkopácsi gyerekek, akik egyesületük képviselőjében Vépen részt vettek az április 7-i ügyességi versenyen. *Németh László*, a Pata-tanya vezetője elmondta: a hagyományteremtő viadalon 11 versenyszámban százszor startoltak. (gyz)

i m p r e s s z u m

Vépi Krónika (Vép Város Önkormányzatának lapja)

Kiadó: Vép Város Önkormányzata (onkormanyzat@netkabel.net)

Felölös kiadó: Kovács Péter polgármester

Felölös szerkesztő: Györe Zoltán (gyz100@freemail.hu)

Korrektúra: Sövegjártó Andrea (sovirrea@gmail.com)

Nyomda: VM DASzk Nyomda, Vép

Grafika, tördelés: Vajkovic Jánosné (ria6161@freemail.hu)

ISSN 2060-1832

Digitálisan elérhető a www.vep.hu oldalon

Lapzárta: minden hónap 15-én

ABLAKÁTALAKÍTÁS

A régebben beépített nyílászárók (gerébtokos) problémái elsősorban abból adódnak, hogy az üvegen keresztül nagyon sok hőt engednek eltávozni. Ezen hibák kiküszöbölése érdekében nem szükséges az egész ablakot kicserélni. Használja ki az új lehetőséget és cserélje a nyílászáró külső üvegét hőszigetelt üvegre és rövid időn belül:

- ♦ jelentős pénzüsszeget takarít meg a fűtésnél
- ♦ olcsóbb, mint az új nyílászáró
- ♦ semmit nem kell megbontani
- ♦ megszűnik a páráság

Továbbá a TESAER (összecsavarozott) ablakot is át lehet alakítani, modern, hőszigetelt ablakká. Mindkét ablakfajtánál gumiszigeteléssel lehet növelni a nyílászáró zárását.

Amennyiben mégis lecseréli az ablakait, a régi feleslegessé vált nyílászárókat elszállítom és szakszerűen szétbontom.



Kóbor Attila ÜVEGEZŐ

9751 Vép, Arany J. u. 19.



94/353-377



06/20/96-87-370



Tájékoztató:

Tel.: 94/511-492
E-mail: info@ritmo.hu
www.ritmo.hu

További tanfolyamaink:

- Tehergépkocsi-vezetői (C)
- Nehézpótkocsi-vezetői (B+E, C+E)
- Autóbusz vezetői (D)

Szaktanfolyamaink:

- Tehergépkocsi-vezetői (GKI)
 - alapképesítés
 - továbbképzési képesítés
- Autóbuszvezetői (GKI)
 - alapképesítés
 - továbbképzési képesítés
- ADR

RI T MO
GÉPJÁRMŰVEZETŐ-KÉPZŐ KFT.

Nyilvántartási szám: 18 0061 04. AL 1425. P.H. 496



**Személygépkocsi-,
motorkerékpár- és moped-
vezetői tanfolyamot indít**

május
2-án
17.00 órakor

VÉPEN
a Művelődési Házban.

Részlet- és hitel-
fizetési
lehetőséggel

Elmínőség garancia!

